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早島町家庭教育支援チーム「すくすくハート」がお届けする子育て・家庭教育の情報誌です 

早島町教育委員会 生涯学習課  
〒701-0303 早島町前潟 370-1 TEL 086-482-1511 FAX 086-482-4802 

連絡先 

子育てのちょっと気になること、悩んでいることなど、どんなことでも気軽にご相談ください。 

早島町家庭教育支援チーム「すくすくハート」 

子どもの健診・相談（1月～3月） 
保育相談 

2 月 10 日（金） 

〇受付時間…１０:００～１１:００ 

※月齢別に受付時間の指定があります。詳しくはホームページ

をご覧ください。 

〇対  象…就学前の乳幼児 ※予約は不要です。 

〇内  容…身体計測、保健師・栄養士・歯科衛生士に 

よる育児相談 

〇持参物…母子健康手帳、バスタオル 

 

ベビママサロン① 

2 月 21 日（火） 

対象：令和 4 年 9 月～ 

10 月生まれ 

〇時 間…対象者に個人通知します。 

〇内 容…離乳食（初期）のポイント、 

作り方の体験 

     同月齢児を持つ保護者の交流 

 

にこにこサロン 

2 月 10 日（金） 

〇時 間…対象者に個人通知します。 

〇対 象…2 歳６～８か月児とその保護者 

〇内 容…歯と栄養のミニ講話 

 

町がゆるびの舎内の健康づくりセンターで実施しています。
対象児・保護者を対象とした健診や相談、教室があり、 
保護者同士の交流もできます。ぜひご利用ください。 
※新型コロナウイルス感染拡大防止のため、一部日程の変更
があります。今後も変更の可能性がありますので、その場
合は町のホームページでお知らせします。 

ベビママサロン② 

1 月 31 日（火） 3 月 7 日（火） 

対象：令和 4年 5月～6月生まれ 対象：令和 4年 7月～8月生まれ 

〇時 間…対象者に個人通知します。 

〇内 容…乳児のむし歯予防、歯の手入れについて 

離乳食（中期以降）のポイント 

同月齢児を持つ保護者の交流 

 

１歳６か月児健診 ３歳児健診 

1 月 12 日（木） 2 月 2 日（木） 

対象：令和 3 年 5 月～令和 3 年 7 月生まれ 対象：令和元年 6 月～8 月生まれ 

〇受付時間…対象者に個人通知します。 

〇内  容…身体計測、尿検査、小児科医・歯科医による診察、発達相談、保健師・栄養士・歯科衛生士による育児相談 

 

乳児健診 

４か月児健診 2 月 10 日（金） 

９か月児健診 1 月 17 日(金) 3 月 14 日(火) 

〇受付時間…対象者に個人通知します。 

 

〇内  容…身体計測、小児科医による診察、保健師・ 

栄養士・歯科衛生士による育児相談 

 

〇持参物…母子健康手帳、問診票、バスタオル 

 

１０月１２日（火）早島保育園・かんだ保育園、１０月１４日（木）
早島幼稚園・わかみや保育園との交流会がありました。１年生が、
来年度入学してくる年長組の園児と初めて顔を合わせる「なかよく
なろう」の会を開催しました。まず、１年教室で、１年生がペアの
園児に自己紹介をして手紙を渡し、お互いにあいさつをしました。
１年生は、園児を迎える準備をする中で、優しい気持ちや相手への
思いやり、我慢する心などの自分の心の成長に気付くことができま
した。思いを込めて準備してきた１年生の手紙を受け取った園児は、
初めて小学校の教室に入って少し緊張気味でしたが、次第に笑顔が
見られていました。 
次に、場所を運動場に移して、ペアで縄跳びをしました。グループ
ごとに場所を決めて縄跳びをしますが、最初に、１年生がお手本と
なって縄跳びをしました。少しお兄ちゃん・お姉ちゃんの顔になっ
ていました。そして、一緒に縄跳びをしました。１年生は、縄がも
つれたら優しくほどいてあげたり、跳び方を丁寧に教えてあげたり、
意欲的に関わることができました。縄跳びは苦手な園児もがんばっ
て跳んでいて、みんな笑顔の楽しい１時間でした。 
授業後の振り返りでは、１年生から「いっしょになわとびをしてた
のしかった」「きょうはじかんがみじかくて、あまりなかよくなれな
かったけど、つぎはもっとがんばってえがおにさせたいな」などの
意見がありました。次回は２月を予定しています。今回の交流をい
かして、入学当初の自分を思い出しながら、思いを込めて準備して
いきたいと思います。 

保幼少「なかよくなろう 」の会 

このコーナーでは、はやしま学園運営協議会の家庭支援部会が発行している情報誌「ひだまり」の内容をお届けします。

今回ご紹介するのは、昨年１０月に行われた早島小学校１年生と保育園・幼稚園の年長組の園児との交流についてです。 

ひだまりコーナー →読んだ人の心が陽だまりのように温かくなるお話 

. 

12/17 にゆるびの舎で 
英語暗唱大会が行われまた。幼
稚園児が英語の歌を披露したほ
か、日本の昔話や、心温まる物
語を小中学生が英語で暗唱しま
した。自分の可能性への挑戦を
した参加者に、会場からは大き

な拍手が送られました。 



            
楽しく作って遊ぼう！（昔のおもちゃ） 
毎号このコーナーでは、簡単にできて、楽しく飾ったり遊んだりできる工作をご紹介します。今回は身近な材料で作

って楽しく遊べる昔のおもちゃをご紹介します。 

親育ち応援学習プログラム 保幼小中連絡協議会 

おすすめ絵本 →図書館司書が「読んでもらいたい」絵本をご紹介！ 

『もりのてがみ』 

片山 令子（さく）片山 健（え） 

福音館書店 

 

寒い冬の日、ひろこさんは森の

ともだちに手紙をかきました。一

緒にくるみを拾ったリスさんや、

しっぽの取れてし まったトカゲ

さん、歌を押しえてくれた小鳥さ

ん…。春になったら、もみの木の

下であえるでしょうか? 

『ゆきのひ』 

エズラ=ジャック=キーツ（ぶん・え） 

きじま はじめ（やく） 

偕成社 

 

ある朝、目がさめたら一面に雪が

ふっていました。ピーターは赤いマ

ントを着て外へとびだします。赤い

マントが白い雪にはえて美しく、ピ

ーターのうれしい気持ちが切り絵を

使って表現されたベストセラー。優

れた絵本に与えられるコールデコッ

ト賞を受賞した絵本です。 

『はなをくんくん』 

ルース・クラウス（ぶん） 

マーク・シーモント（え） 

きじま はじめ（やく）  

福音館書店 

 

雪がふってるよ。動物たちがねむ

ってるよ。みんなが目をさまして、

鼻をくんくん。駆けだした動物たち

が集まったところにあったのは…。

白黒と黄色のみの色彩が、ラストペ

ージを効果的に彩っています。春の

お話会にもぴったりです。 

保幼小中連絡協議会（１２／１） 

「親育ち応援学習プログラム」（通称：親プロ）は、これから親になる若い世代の方から、現在子育て真っ最中の方、孫育

て期の祖父母世代の方まで、幅広い世代を対象にした「親育ち」を応援するために、岡山県教育委員会が開発したプログ

ラムです。地域の方が交流しながら、身近なエピソードや資料等をもとに話し合うことにより、子育てについて楽しく学

び合うことができます。今回は、１２月の保幼小中連絡協議会で実施した親プロの様子をご紹介します。 

テーマ：「PTA改革について考える～時代に合った PTA活動とは？～」 

親プロファシリテーターさん
の進行で、時代に合った PTA
活動について考えます。 

親プロは、身近な地域で気軽に活用することができますので、ご希望があればご連絡ください。プログラムの進行
役「ファシリテーター」を派遣します。また、「ファシリテーター養成講座」を受講することで、ファシリテーター
として活躍することもできます。興味がある方は早島町生涯学習課までご連絡ください。（℡086-482-1511） 

親プロを活用しませんか？ 

できあがり‼ 

ティッシュ３まいを 

まるめる 

１ ２ ３ 

４ 

テープでつつんで、

たまをつくる 

たまにたこいとをテ

ープでつける 

５ ６ 

かみコップのそこをあ

わせてテープでとめる 

たこいとのたまがつい

ていないほうをテープ

でコップにつける 

ストローたけとんぼ 

紙コップけん玉 

できあがり‼ 

ストローのまがるところ

からさきをきる 

ストローのくちに 1

センチくらいきれめ

をいれる 

はねをはん

ぶんにおる 

はねのおりめをス
トローのきれめに
さしこみ、テープ
をまいてとめる 

ぎゅうにゅうパックを

ほそくきってはねをつ

くる 

１ ２ ３ 

４ ５ ６ 

ひとつだけつかいます 

７ 

はねのつけねを
しゃしんのとおり
におる 

色んな人といい
関係を作ること
ができた。 

メリットもデメリット
も発信して、活動を理
解してもらう事が必要 

役員をやってみたらす
ごく楽しくてやりがい
もあった！みんなに知
ってもらいたい。 

次の３つの約束を守って話し合いましょう。 
①参加者はみんな平等です。 
②互いの意見や感じ方を尊重しましょう。 
③参加者の秘密を守りましょう。 

PTA 役員さんがどんな仕事を
しているか見えにくくて、受け
るのが不安でした。 

新しいイベントを皆で
力を合わせてやり遂げ
て、とても達成感があ
りました。 


